

Отзыв научного руководителя

на Бабикову Анастасию Сергеевну, представившую диссертацию на тему «Гигиеническая оценка медико-социальной эффективности занятий спортом детей на тренировочном этапе спортивной подготовки» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01 – Гигиена

Бабикова Анастасия Сергеевна, 1982 года рождения, окончила в 2005 году медико-профилактический факультет Уральского государственного медицинского университета (УГМУ), в 2006 году – интернатуру по специальности «Общая гигиена». В 2010-2014 годах обучалась в заочной аспирантуре по направлению подготовки «Медико-профилактическое дело» (направленность – Гигиена) на кафедре гигиены и экологии УГМУ.

С 2006 года работает на кафедре гигиены и экологии ассистентом, с 2016 года – старшим преподавателем. Преподает дисциплины: Гигиена, Гигиена детей и подростков. Активно участвует в разработке и реализации программ ординатуры и дополнительного профессионального образования (ДПО).

Бабикова А.С. ответственно и качественно выполняла все этапы диссертационной работы в соответствии с установленными целью и задачами исследования. Анастасия Сергеевна очень внимательно подошла к проведению исследования и проявила большое усердие, увлеченность и целеустремленность при анализе полученных результатов, подготовке публикаций и представлению результатов на научно-практических конференциях и совещаниях.

Материалы диссертации нашли отражение в 25 печатных работах, в том числе 6 статьях - в журналах, рекомендованных ВАК РФ. Результаты исследования внедрены в практическую деятельность органов управления здравоохранения, Роспотребнадзора, Физической культуры и спорта, центра спортивной медицины г.Екатеринбурга, в учебный процесс Уральского государственного медицинского университета, Свердловского областного медицинского колледжа. По материалам диссертационного исследования А.С. Бабикова разработала авторский курс «Гигиена физической культуры и спорта» для студентов, обучающихся по специальности «Медико-профилактическое дело», программу ДПО для тренеров и медицинских работников спортивных школ.

В целом А.С. Бабикову можно охарактеризовать как трудолюбивого и целеустремленного исследователя, который на высоком профессиональном уровне выполняет свою работу. За время учебы в интернатуре и аспирантуре, а также работы в качестве ассистента и старшего преподавателя кафедры гигиены и экологии Анастасия Сергеевна проявила себя как грамотный, высококвалифицированный специалист и преподаватель, ответственный и дисциплинированный сотрудник кафедры.

Таким образом, можно заключить, что А.С. Бабилова является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01. - Гигиена.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет по месту защиты диссертации.

Научный руководитель:

заведующая кафедрой гигиены и экологии

ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, профессор

620028, Екатеринбург, ул. Репина, 3,

Тел.: +3-343-2148693, эл.адрес: usma@usma.ru

14.02.01 – Гигиена

Галия Максутовна Насыбуллина

Подпись научного руководителя Г.М. Насыбуллиной **ЗАВЕРЯЮ.**

Начальник Управления кадровой политики и правового

обеспечения ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России

Е.А. Поляк

19.01.2021

